

中国体操“四金花”有喜有忧



张清颖在平衡木比赛中

2025年体操世锦赛10月21日在印尼雅加达迎来最后一场资格赛,中国“四金花”有喜有忧。

女子竞技体操比赛项目有平衡木、高低杠、自由操和跳马四项。根据中国队报项,张清颖为四项全能选手,周雅琴参加平衡木,邓娅兰参加跳马,杨凡予微参加高低杠。

根据竞赛规程及抽签结果,10月19日至21日为资格赛。在21日

最后一场资格赛上,中国队以平衡木开场。

周雅琴是巴黎奥运会平衡木亚军。她在当天的最后一场平衡木资格赛率先登场,但遗憾的是连续两次掉木,最终无缘决赛。

随后登场的张清颖表现沉稳,以难度和总分均列第一的成绩晋级平衡木决赛。不过她的自由操难度并不占优势,完成质量有瑕疵且单脚出界,因此作为中国队在该项



杨凡予微在高低杠比赛中

唯一参赛选手,她无缘决赛。

跳马比赛,邓娅兰两跳均顺利完成,甚至第二跳赢得了0.2分的落地站稳加分,以跳马资格赛第二的成绩晋级决赛。

此时在场边短暂哭了一场后,周雅琴迅速“变身”小助理,一路小跑帮助队友张清颖和杨凡予微准备高低杠比赛。

最终,杨凡予微以高低杠第二的成绩晋级决赛,张清颖以第四的

成绩晋级全能决赛。

“这是我第二次参加世锦赛,比上次感觉更放得开了。希望我决赛也能继续努力,展现更好的自己。”张清颖说。

杨凡予微和邓娅兰都是头次参加世锦赛。

邓娅兰开心地向记者展示了自己用红色星星发卡做的造型,笑称自己并没有预想中紧张,“举手示意之后,我就只专注怎么做得更漂亮了”,希望自己“能够将自信带给全队”。

杨凡予微在高低杠伊始有小失误,并未在资格赛展示她的命名动作。她表示,很期待能够在决赛拿出自己最高难度动作,与阿尔及利亚奥运冠军内穆尔同场竞技。

此外,今年50岁的乌兹别克斯坦名将丘索维金娜曾于此前宣布,她还在继续训练、保持专注,但不会参加今年的世锦赛。她表示目前主要目标是参加明年亚运会的女子个人全能,所以希望届时能让大家看到一个更强大、更美丽的“丘妈”。

(据新华社报道)

9场43球!欧冠上演进球盛宴



巴黎圣日耳曼队球员杜埃庆祝得分



巴塞罗那队球员亚马尔(右)在比赛中射门

北京时间10月22日凌晨,本赛季欧冠联赛第一阶段(联赛阶段)第三轮首个比赛日迎来进球盛宴。9场比赛累计打入43球,多场强强对话打出大比分:上届冠军法甲巴黎圣日耳曼队客场7:2狂胜德甲勒沃库森队、西甲冠军巴塞罗那队主场6:1击溃希腊奥林匹亚科斯队、荷甲埃因霍温队主场6:2大胜意甲冠军那不勒斯队。

“大巴黎”客场挑战勒沃库森队的较量可谓要素齐全。上届冠军开场7分钟就由帕乔首开记录,接着勒沃库森队先是罚丢点球,然后又在第34分钟队长安德里希被罚下。不过,仅仅4分钟后“大巴黎”后防大将扎巴尔尼送上“红点套餐”,这次勒沃库森队抓住机会追平比分,并抹平人数劣势。

然而,这张红牌激发“大巴黎”斗志,他们在半场结束前连入三球,又在下半场再进三球,其中前锋埃杜打入两球,克瓦拉茨赫利亚、努诺·门德斯、登贝莱、维蒂尼

亚各入一球。勒沃库森队则由罚入点球的阿莱士·加西亚打入挽回颜面的一球。

“大巴黎”主帅恩里克赛后坦言,这样一场9个进球、有红牌、有点球、也有点球不进的比赛“观感奇特”。前三轮比赛,“大巴黎”均全取3分。恩里克认为,球队目前状态正佳,“观看这样一支球队踢球是一种享受,登贝莱也回来了。我

希望大家保持状态,努力争取更多冠军。”

巴萨本轮同样火力全开,与奥林匹亚科斯队的比赛,费尔明·洛佩斯上演“帽子戏法”、拉什福德“梅开二度”、亚马尔罚入点球,帮助球队6:1击败希腊劲旅。埃因霍温队主场与那不勒斯队的较量,意甲冠军由麦克托米奈先入一球,但荷甲劲旅后发制人,最终以6:2上

演逆转好戏。

本轮另一场强强对话踢成“一边倒”,英超阿森纳队主场4:0大胜西甲马德里竞技队,收获三连胜。比赛中,“枪手”新援哲凯赖什“梅开二度”,首次为新东家在欧冠进球。

意甲国际米兰队本轮在客场4:0击败比甲圣吉罗斯联合队,同样三战全胜积9分。(据京报体育)